
DA - DMA. DMC IRCEM
Pompa sommergibile per acque luride
Ponrpe ndlcate per a movlrnentazione di acque uride quall pozzi ner o per lo svlotam€nlo
d pozzeli d raccota.
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DA03 150 185 l5
DA12 t30 185 l5
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T ipo DAi  g raî le  ipo,rorex id(a la per  d(qre raf .h€
.0n presenia d ara, gas, parltè è airasre, fanqh greuz

0 fe l l l ler ta l  lengf  . t t ! ,  arq. re d r furodxme5l .hee
nd!*a , deise e .crolre e ie e 0!a s0f0 prespnr
rtrp sr d n !.JiÈtr.re .0f uf dametrn ma55r0 d
l2 mm

Tipo DlvlA/DlVlC r!p!:rrdmeni? ltn grante
m0n0{ar; eapeta e.lì Lrsa nd .ale pef 0sru0Ìamenr0 d

iozz d f;(rola a.qu€ x ],raie, arqre d fo0 dcmÈllr0
;(q!e id.rsra aqqres !e e I brole € re .;iteripù ainr
d dreiagg o, ron p"se[a d (0.p s0 d I sospafsone
fno a rn d 'ar ! : fo  n.ss mo d 26 nm

Iensone 210!^l  50 fz 40lV-l  50Hz
l l ( ta (on l0îrd (a!o d'al imentazione

l Standard

! Specif iche
. 5ef\rzo conlnuo

'  ,7

'Io eranza su a tenso"e -;96
Protezore: P5B
50 ameilo c a55e B
Vef!one 2l0V 50|]r îonofase con
c0ncen5alofeenotopiotefiofe naofporato
lers one 400V 50Hz tíase a pfotez one è a
rLrfa 0e uÌente

I  Matèrial i
A bero e cam aia esterna n aaca o nox
Cofpo pcmpa e g Ente I gn 5a
i'lotofe raffreddalo n bagn0 d quido
felrgerante atoss co
Dopp o 55leîa d lenuta, a pf ma n gomma
speca e, a seconda in qrafite e aeram ca

a Opzioni

50D408[0M2]5
50D408F0M235
50D403E0f385

500ar2toM235
50DA]2f0M2l5
500412t0l]85

50DMA12Cl\4225
SODMA]2DM225
50DMA12at335

50DMC12CM225
50DMCr20M225
500Mc12Cl t85
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